

# 新北市政府觀光旅遊局新聞稿

109年6月11 星期四

## 新北屏東互惠旅遊 「平心進氣」大推南北海上活動

新北市長侯友宜今（11）日上午與國境之南的屏東縣長潘孟安一起拼觀光，共同推薦景點遊程。侯友宜市長強調，最近大家的心情可能有點浮動，所以要像今天屏東、新北的合作一樣，趕快「平心(屏新)靜氣」，尤其，兩個縣市這次共同推出「南北灣灣，你會喜歡」，推薦包括中角灣、福隆灣在內的「青春山海線」，以及潘孟安縣長推薦的墾丁和大鵬灣，希望大家都能到新北，到屏東，一起面對海洋，大口呼吸，更是一種「平心進氣」。

侯友宜市長表示：「紓困更要脫困、解封更要放風」，政府要幫觀光相關產業找商機找出路，也要替百姓找尋後疫情恢復身心的療癒之道。因為振興經濟得要恢復信心恢復生活開始，而信心經濟最明顯的指標，就是讓市民感覺安全，走出家門觀光開始。

針對後疫情時期療癒身心的需求，侯友宜市長特別推薦大家去海邊走走，推薦大家去新北的「青春山海線」，而潘孟安縣長也推薦屏東的墾丁跟大鵬灣。雙方都以海灣海岸景點為主，侯市長笑稱屏東跟新北是「南北灣灣」、「你會喜歡」。

而配合新北市政府及屏東縣政府區域旅遊聯盟推廣，包括台灣高鐵資深副總經理孫鴻文、以及麗寶集團董事長特助林淑卿、福容大飯店福隆副總陳柏宏，上午也都與會表達支持，並帶來超值縣市限定優惠，包括：

### 一、台灣高鐵

#### （一）高鐵假期：

1. 針對新北、屏東地區規劃推出超過 40 條「車票+住宿」的自由行，以及包含行程導覽的豐富行等套裝商品可供選擇；
2. 與福容飯店集團合作推出新型態產品「高雄福容&墾丁福容 3 日自駕遊」，提供來回高鐵車票+雙城住房+租車的套裝優惠。

#### （二）飯店聯票：

提供新北、屏東多家品牌飯店、渡假觀光酒店等合作飯店訂房時加購高鐵車票 6 折起優惠(8 月底前出發)

#### （三）交通聯票：(8 月底前購買指定路線享高鐵車票 65 折)

1. 「北北基好玩卡」一次打包新北的美食、景點、伴手好禮以及特色物產；

2. 「高鐵墾丁快線聯票」由高鐵左營站無縫接駁至墾丁，盡情享受墾丁的獨特魅力；

3. 「高鐵小琉球套票」搭乘東港出發的東琉線，來回小琉球觀光碼頭白沙尾港。

二、福容大飯店旗下的福隆福容與墾丁福容，也祭出了兩地縣市居民旅遊優惠：

(一) 新北市及屏東縣居民只要憑身份入住台灣東北角的福隆福容，入住「暢涼盛夏」住房專案，4人同行含早晚餐每人只要2750元起，再加價350元即可體驗SUP或獨木舟水上活動1小時，讓你探索雙溪河上的福隆沙灘風光，從水上看沙雕再到龍門吊橋欣賞祕境之美！

(二) 新北居民到墾丁福容，四人同行每人每晚只要883元起，再加價890元即可再享墾丁水陸雙享受，可至社頂公園觀賞日夜間生態導覽，還能至船帆石體驗水上活動三合一！

三、屏東縣政府也推出「三鐵優惠」：

(一)第一鐵：鐵定加碼：

1.自6月11日起，預訂6月15日至6月30日參加「鐵定加碼」贈場館門票之旅宿業者，即送場館門票一張。

2.6月15日至7月15日入住「鐵定加碼」十元觀光券之旅宿業者，即享10元加購好禮，含在地美食、伴手禮、小王馬煎餅福袋等，不限制訂房管道，就是要加碼給來到屏東玩的旅客。

(二)第二鐵：鐵定貼心：

參加屏東縣三天兩夜10人以上團體行程，並於行程中入住兩晚屏東合法旅宿，每團補助新台幣1萬元整，出發日期限定為7月15日前，貼心支持國內團體安心遊。

(三)第三鐵：鐵定好玩：

1.屏東多款好玩主題推薦，從文青散步、原味慢活、饕客嘗鮮、戲水踏浪、親子育樂、溫泉療癒到單車采風，樣樣精彩，詳細的旅遊資訊可至屏東縣政府交通旅遊處官網主題專區查詢。

2.購買通路：雄獅旅行社、客路購票APP、屏客旅行社、秘境旅行社皆可訂購相關遊程。

四、新北市「青春山海線」：

同興旅行社及辰社旅行社更推出「踏出追風逐浪的第一步」及「浪花朵朵

中角海灣吹吹風 2 天 1 夜」北海岸行程，享受中角灣體驗衝浪及青春山海線悠閒浪漫的景點，歡迎至新北觀旅網的安心旅遊專區查詢。